

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 8 сентября 1970 г.

№ 143 (10109)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РОЖДЕНО СОРЕВНОВАНИЕМ

8-9 ГОДОВЫХ НОРМ ЗА ПЯТИЛЕТКУ

Так решили Д. Квасов и Л. Якимович

Заводское радио и «молния» у проходной оповестили коллектив завода торгового машиностроения о том, что слесарь сборочного цеха Леонид Петрович Якимович и сварщик слесарно-механического цеха Дмитрий Федорович Квасов первыми в коллективе торгмашицев откликнулись на призыв тружеников Москвы и Подмосковья — достигнуть на своем рабочем месте наивысшей эффективности труда.

Партийное бюро завода позаботилось о том, чтобы начинание передовиков было поддержано коллективом. Сейчас 287 рабочих предприятия завершили свои личные пятилетки. В соревнование за достижение наивысшей эффективности включается все большее число рабочих.

Ниже мы публикуем корреспонденции Д. Ф. Квасова и Л. П. Якимовича.

ДОБЬЕМСЯ МНОГОГО

Хорошее дело начали москвичи. Действительно, недавно мы обсуждали Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. В нем говорилось, что главное сейчас — ускорение технического прогресса, изыскание и использование резервов во всех отраслях нашего народного хозяйства. В этом деле мы, рабочие, можем сделать очень многое. Ведь можно установить самое совершенное оборудование, но если оно будет использоваться плохо, пространство — значит, полного экономического эффекта не получишь. Значит, каждый из нас на своем рабочем месте должен добиться наибольшей производительности труда.

Я работаю сварщиком в слесарно-механическом цехе и на своем рабочем месте тоже могу добиться многое. Когда шло обсуждение обязательств в честь XXIV съезда КПСС, я задумался над тем, что могу сделать в честь этого большого события, и решил, что имею полную возможность досрочно выполнить годовое задание. С учетом того, что было сделано с начала пятилетки, я могу до конца года завершить свою девятую годовую норму. Поставил перед собой и такую задачу — еще на 5 процентов по сравнению с первым полугодием повысить производительность труда, всю продукцию сдавать с первого представления, за счет рапортований по усовершенствованию техники и технологии внести в копилку не менее 300 руб., а в день открытия XXIV съезда КПСС работать на сэкономленных электроэнергии и электродах.

Я думаю, что достижение высшей эффективности на своем рабочем месте доступно каждому, и, в частности, вызываю на соревнование сварщика Е. В. Барышникова. Мы с ним трудимся в одном цехе.

Д. КВАСОВ,

сварщик слесарно-механического цеха.

ЭТО ДЕЛО КАЖДОГО РАБОЧЕГО

В марте 1971 года открывается XXIV съезд Коммунистической партии. Это событие огромной важности в жизни нашей страны, каждого советского человека. Мы считаем делом своей рабочей части встретить его новыми успехами в труде. Недавно трудящиеся предприятий Москвы выступили инициаторами соревнования за достижение высшей производительности труда на каждом рабочем месте. Каждый из нас ясно представляет себе большую государственную важность этого начинания. Если каждый рабочий и работница добьются, чтобы их оборудование не знало простоя, будут беречь каждую минуту трудового дня, экономно расходовать сырье и материалы — какой огромный приток продукции получит наша страна, насколько краше, обеспеченной станет жизнь советских людей. А ведь этого может достигнуть каждый, если подумает, что можно сделать для улучшения своей работы.

Я подсчитал свои возможности. Они показывают, что производственное задание 1970 г. я могу выполнить досрочно — к 1 октября. Пятилетнее задание мною давно выполнено, и до конца пятилетки я имею возможность выполнить в общей сложности 8 годовых норм. Применение более рациональных приемов в работе и более полное использование оборудования позволит повысить производительность моего труда еще на 4,5 процента по сравнению с первым полугодием 1970 г. Всю продукцию обязуюсь выпускать только отличного качества.

Язываю на соревнование слесаря-сборщика нашего цеха В. Г. Трусова.

Л. ЯКИМОВИЧ,

слесарь-сборщик цеха теплового оборудования.

Пианино сверх плана

С каждым годом растет достоинство трудящихся нашей Родины, их желание приобрести добрые вещи. Резко возрос спрос и на пианино.

В магазинах поступают пианино, изготовленные и на Люберецкой фабрике. Они отличаются изящной отделкой, хорошим качеством звучания.

В дни предъездовского соревнования трудовая активность рабочих, инженерно-технических работников и служащих этого предприятия заметно возросла. Они взяли высокий ритм в работе. Коллективы всех цехов выпускают продукцию с опережением графика. За 8 месяцев выпущено сверх плана свыше 50 пианино.

В предъездовском соревновании отличились грунтовщики

бригады, возглавляемой Г. Бочачевой. Они досрочно завершили личные пятилетние нормы и продолжают трудиться, не снижая темпов. Бригада справляется со сменным заданием за 7 часов и выпускает продукцию хорошего и отличного качества.

Готовясь достойно встретить XXIV съезд партии, коллектив фабрики наметил новые рубежи. Решено выполнить годовой план по всем показателям к 23 декабря, а рабочие пианино-сборочного цеха предполагают завершить его еще раньше — к 15 декабря. Как показывают итоги соревнования, творцы музыкальных инструментов уверенно идут к намеченному цели.

А. ПЕТРУЧУК.

ИВАНОВО. Оборудование, выпускаемое заводом чесальных машин, предназначено для обработки хлопка на текстильных фабриках. За десять лет существования завод увеличил выпуск продукции более чем в 20 раз.

Сейчас машины с маркой этого предприятия отправляются не только в города Советского Союза, но и в страны СЭВ — Болгарию, Венгрию, ГДР. Четырнадцать кварталов подряд завод занимает первое место среди предприятий текстильного машиностроения страны.

Сборка чесальных машин сейчас ведется на шагающем конвейере, который сконструирован и изготовлен заводскими специалистами. Это увеличило выпуск машин и обеспечило ритмичную работу.

НА СНИМКЕ: сборка малогабаритных чесальных машин на конвейере. На переднем плане — лучшие сборщики Вячеслав Журавлев (слева) и Иван Горинов.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- * По примеру москвичей
- * Резервы «Белой Дачи»
- * Беречь рабочую минуту
- * Редакционная почта



По родной стране

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА «РОСТСЕЛЬМАША»

Коллектив «Ростсельмаша» рапортовал о новой трудовой победе. На шесть дней раньше срока выполнены задания, определенные постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1970 году». Досрочно изготовлено свыше 47 тысяч комбайнов и 2.200 подборщиков.

Уборочные машины ушли на поля.

НОВИНКИ МАШИНОСТРОЕНИЯ

На испытательном стенде цеха крупных электрических машин «Армэлектро» имени В. И. Ленина в Ереване заканчивается испытание асинхронных двигателей в тропическом исполнении. Такие двигатели в Ереване изготавливаются впервые.

Конструкторы завода с начала этого года спроектировали пять новых асинхронных двигателей, три из них — для стран с тропическим климатом. Сконструирован и внедрен в производство многодуговой сварочный автомат.

Новый автомат быстро и точно соединяет статорные пакеты для генераторов. Раньше эта работа производилась вручную. Благодаря новинке производительность труда рабочих повысилась вдвое.



ПУТЕМ ИНТЕНСИФИКАЦИИ

Коллектив цеха растениеводства совхоза «Белая Дача», как и весь советский народ, с глубоким удовлетворением воспринял решения июльского Пленума ЦК КПСС. Единодушно одобрав этот исторический документ, овощеводы вскрыли новые резервы увеличения производства продукции, определяют рубежи по развитию своей отрасли в новой пятилетке.

Не буду подробно говорить о работе в этом году, скажу лишь, что наши юбилейные обязательства успешно выполняются и перевыполняются. Решения Пленума обязывают нас пересмотреть свои возможности и резервы, об этом и стоит говорить.

Мы намечаем довести производство овощей к концу будущей пятилетки до 12.000 тонн,

т. е. увеличить в 2,4 раза. Для этого планируется построить на передаваемых нам землях новый тепличный комбинат площадью 240.000 кв. метров и пленочные теплицы площадью 100.000. Увеличение производства овощей мы намечаем не только за счет новых капитальныхложений и роста численности работников, но и за счет полного и рационального использования уже имеющихся производственных площадей защищенного грунта, внедрения достижений современной науки и техники, а также путем рачительного отношения к каждой минуте рабочего времени, к каждой машине и агрегату. Задача состоит в том, чтобы постоянно соизмерять затраты с полученными результатами, добиваться на каждый вложенный рубль максимальной отдачи.

Для получения 12 тыс. тонн овощей нам необходимо прежде всего увеличить урожайность их с квадратного метра на существующих площадях в теплицах до 41 кг и до 340 ц с га в открытом грунте.

За счет чего планируется увеличение?

В закрытом грунте прежде всего за счет внедрения высокуюрожайных сортов и гибридов. Результаты этого года показывают, что только замена

РЕШЕНИЕ ИЮЛЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС—В ЖИЗНЬ!

мая мы уже получили на гетерозисных гибридах «майский» и «ТСХА-1» в среднем по 14,5 кг.

Большой эффект мы получили, внедрив новую технологию выращивания огурцов на соломенных тюках. Результаты этого года еще раз подтверждают перспективность этого метода как в весенних, так и в пленочных теплицах.

Рассчитываем мы и на биологический метод борьбы с вредителями и болезнями овощных культур. Внедрение этого метода с наиболее вредоносным вредителем огурцов — паутинным клещом — уже в этом году позволило до июня избавиться от вредных химических обработок, значительно сократить их в дальнейшем и тем самым повысить урожайность. У нас ведутся работы по внед-

рению биометода борьбы и с другими вредителями.

Одно из важнейших дел — стерилизация почвы путем пропаривания грунтов, от которого зависит дальнейшая судьба урожая. У нас появилась нематода помидоров. Без пропаривания мы вынуждены менять грунты, что очень дорого и трудоемко.

Большим резервом в увеличении производства овощей является мытье стекол теплиц. Результаты этого года наглядно убедили нас в большом преимуществе теплиц с хорошей чистой кровлей. Минимум 2 кг огурцов с кв. метра теплиц мы теряем только за счет грязной кровли.

Говоря о наших резервах и возможностях, следует особо сказать о механизации и автоматизации производственных процессов в защищенном грунте. Инженеры в большом долгу перед мастерами-тепличниками. У нас много ручного труда. С расширением производственных площадей особая необходимость возникает в использовании и применении техники, а ее для закрытого грунта выпускается очень и очень мало. Здесь широкое поле деятельности для наших рационализаторов и изобретателей. До сих пор, к примеру, не решен вопрос о механическом открывании и закрывании форточек в теплицах. А это сильно осложняет работу.

Совершенно справедливо подвергли критике на последнем партсобрании наш цех за низкие показатели в открытом грунте.

В ответ на решения июльского Пленума ЦК КПСС и готовя достойную встречу XXIV съезду партии, коллектив цеха пересмотрел свои юбилейные обязательства в сторону увеличения и обязался продать в этом году 5800 тонн овощей, на 100 тонн больше, чем намечалось раньше.

В. САДКОВСКИЙ,
гл. агроном совхоза
«Белая Дача».

«КПСС В РЕЗОЛЮЦИЯХ И РЕШЕНИЯХ»

(ТОМ ТРЕТИЙ)

Издательство политической литературы выпустило в свет подготовленный Институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС третий том документов «Коммунистическая партия Советского Союза в резолюциях и решениях съездов, конференций и Пленумов ЦК» (издание восьмое, дополненное).

В сборник включены важнейшие документы партии за период с января 1924 по ноябрь 1927 года. Эти материалы дают яркую картину борьбы партии за претворение в жизнь ленинского плана строительства социализма в СССР, показывают, что идеи В. И. Ленина были положены в основу всей руководящей деятельности партии.

Основное место в книге занимают документы, раскрывающие экономическую политику партии, мероприятия по хозяйственному возрождению страны и осуществлению социалистических преобразований. В них отражена многосторонняя работа партии по решению коренных задач социалистического строительства — индустриализации страны, подготовки условий для сплошной колхозификации сельского хозяйства, осуществления культурной революции, по упрочению международного положения Советского государства. Документы показывают большую теоретическую работу партии, ее вклад в развитие марксизма-ленинизма, борьбу с антипартийной деятельностью троцкистско-зиновьевского блока.

НЕТ, НЕ ЗАБЫВАЮТ

В этот осенний день в малаховской средней школе № 46 было шумно и весело.

Ребята делятся летними впечатлениями от поездок в Ульяновск и города-герои. Красные следопыты несут материалы и фотографии, собранные в Москве, Ленинграде, Волгограде, Севастополе, Одессе и Бресте. Все это предназначено для комнаты революционной, боевой и трудовой славы, которая открыта в школе.

Этот уголок производит незабываемое впечатление. На стене красочный плакат времен Отечественной войны художника Тандзе «Родина-мать зовет!», а рядом с ним развернутые боевые знамена родов войск Вооруженных Сил СССР. Тут же два стенд с фотографиями. Они посвящены люберчанам. Один — Героям Советского Союза, другой — Героям Социалистического Труда.

Далее галерея фотопортретов ударников коммунистического труда, передовиков и новаторов производства Малахов-

ского опытно-механического завода — шефа школы. Здесь же художественно оформленная мемориальная доска, на которой имена тридцати учителей и выпускников школы, павших в боях за Родину на фронтах Великой Отечественной войны.

На столике лежит с любовью оформленный умелыми руками ребят альбом «Памятники и обелиски боевой славы» нашего района. Тут же альбом памятных значков, собранных красными следопытами, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, а также книги, брошюры, фотографии, привезенные из Ульяновска.

Отдельный стенд посвящен выпускнику школы, чье имя с гордостью носит школа — Юрию Сергеевичу Ломакину, погибшему в декабре 1944 года в Бухенвальде.

Смотришь на все это и с гордостью думаешь: нет, не забывают ребята ратных подвигов старших поколений.

В. КРЫЖЕНКО,
полковник запаса.

КИОСК НА ЗАВОДЕ

На заводе им. Ухтомского открылся киоск Люберецкого агентства «Союзпечать». Он привлек внимание рабочих и служащих. Здесь можно купить свежие газеты и журналы. Есть также почтовые марки, открытки, значки.

— Это очень хорошо, что у нас открылся газетный киоск, — говорит рабочий 34-го цеха В. А. Зотов. — Когда я иду с ночной смены, то всегда покупаю свежие газеты, хотя я их выписываю и домой. Новости хочется узнать раньше, чем приду домой.

Киоскер В. А. Осетрова заявила:

— К сожалению, пока в нашем киоске нет так называемых толстых журналов. Я имею в виду «Знамя», «Москва», «Октябрь» и другие. Они поступают в середине месяца.

Газета «Заводская правда», коллективный корреспондент «Люберецкой правды».

ПРИХОД новичков — важное событие на корабле. Поэтому моряки заторопились скорее увидеть только что прибывших молодых матросов, поговорить с ними, подбодрить шуткой, веселым смехом. Те не спеша располагались в кубрике, растерянно поглядывая по сторонам и опасливо обходя, чтобы не зацепить многочисленные краны, винтели, трубопроводы, люки...

— Ребята, вы только гляньте! — вдруг воскликнул один из старослужащих — матрос Николай Хворенков, показывая куда-то между висящими на цепях койками. Все пригнулись и удивленно уставились на одного из новобранцев. Тот деловито вытирая клочком газеты масляный подтек на стенке.

После минутной паузы все зашумели.

— Во, работяга! Только пришел — и уже дрант...

— Не торопись, еще успеешь наработать.

— Молодец, Витя! Если уж начинать, так сразу! За труд в армии чутят.

Матрос смущенно откликнулся:

— Да бросьте вы... Чего не видели? Вот новость — грязь вытер... Без нее-то жить светлей...

И он снова принялся наводить «марфет» в кубрике. Так состоялось первое знакомство экипажа корабля с матросом Виктором Филимоновым. Правда, некоторые тогда подумали: «Рисуется парень, цену себе набивает». Но они ошиблись. Просто они не знали еще Виктора. А он — человек рабочей закалки, для которого труд — это все: духовная и

физическая потребность.

К труду привыкал он с самого раннего детства, рос без отца и матери. После восьми лет стал рабочим завода имени Ухтомского. Четыре года трудился там токарем. Конечно, было нелегко. Трудности заключались в том, что продолжал учебу в вечерней школе рабочей молодежи, что приходилось присматривать за млад-

волями, хороших знаний. Рабочая закалка, полученная на заводе, стала исходной точкой всех последующих успехов молодого матроса. Успехи приходили не легко, не сами собой. Трудновато давалось морское дело.

И снова все решили дружба, товарищество, взаимопомощь. Подшучивавший, было, над неумелостью молодого воина мат-

доварили командовать отделением трюмных машинистов и присвоили очередное воинское звание — старший матрос.

... Тепло проводили моряки своих старших товарищей, уходивших в запас. От души благодарили Виктора матроса Николая Хворенкова за добрую бескорыстную помощь.

С тех пор прошло немало времени. Все оно было заполнено напряженной учебой, интересной работой. Старшине I статьи Виктору Филимонову тоже скоро надо будет демобилизовываться. Но он по-прежнему не остыл к службе, не утратил интереса к своему делу. Наоборот, еще больше стал работать, чтобы новое флотское пополнение быстрее стало в строй. Много он помог матросу Владимиру Петровскому в повышении классной квалификации, в политической подготовке, старшему матросу Владимиру Акимову и многим другим.

На вопрос, куда думает идет после службы, Виктор сказал:

— Конечно же на завод! Хорошие там люди. Буду работать, учиться, если в институт удастся поступить. Об этом и брат Николай мечтает. Он тоже на заводе, но на другом, работал слесарем-инструментальщиком. А сейчас он — солдат артиллерист.

И Виктор и Николай добьются своего в жизни. В этом нет сомнения, ибо в крепкой дружбе они с трудом.

НА СНИМКЕ: отличник боевой и политической подготовки старшина I статьи В. Филимонов.

В. САВОНЧИК,
офицер.



Ч Т У Т МОРЯКА ЗА ТРУД

шым братом, помогать ему, на конец, в том, что ощущал еще большой недостаток в специальных знаниях. Да, было очень нелегко парню. Но рядом оказались хорошие, добрые люди. И теперь Виктор теплым словом вспоминает заместителя начальника цеха Андрея Илларионовича Куренкова, который много помогал молодому рабочему в его становлении.

... Нелегкие обязанности военного моряка требуют выносливости, выдержки, сильной

рос Хворенков теперь, заметив старательность и настойчивость Виктора, предложил ему свою помощь. Часто старослужащий работал с новичком у механизмов со схемами и инструкциями, помогал на тренировках и при отработке учебно-боевых задач. Филимонов с каждым днем все увернее обслуживал технику, отличался при выполнении приказов и распоряжений командиров. Вскоре он повысил на одну ступень классность. Так же хорошо успевал он и в политической учебе. Виктору

ЦЕНА РАБОЧЕЙ МИНУТЫ

ТРИБУНА
ПЕРЕДОВИКА
ПРОИЗВОДСТВА

Статью «Беречь рабочую минуту», опубликованную в 119-м номере «Люберецкой правды», наша бригада прочитала с большим интересом. Да, действительно, вопрос, который затронул пом. мастера фабрики имени Октябрьской революции Д. З. Стасенко, очень важен.

Освободить рабочего высокой квалификации от выполнения подсобных операций — очевидный источник повышения эффективности производства. Ведь это и есть один из основных моментов научной организации труда.

В связи с этим хочется рассказать о нашей бригаде формовщиков завода им. Ухтомского.

В бригаде нас трое: В. Богатырев, М. Подстеребо и автор этих строк. Все рабочие высокой квалификации. Работаем по самому высокому, четвертому, разряду. Скажу сразу, что подсобную работу мы не выполняем. Та работа, что еще не механизирована, выполняется специально выделенными рабочими. Остальные же операции, такие, как подноска стержней, подача земли, подача и подъем опок — все это полностью механизировано. Так что на нашу долю остается только работа формовщика. В таких условиях конечный производственный успех обеспечивается высокая трудовая дисциплина, любовь к своей профессии и знание своего дела.

Иными словами, на дядю сваливать не приходится. Условия все, оставальное зависит от тебя и от каждого члена бригады.

Бригада наша работает дружно, слаженно. Месячную норму выработки выполняем в среднем на 160 процентов. Каждый из нас может положиться на товарища. Помогает

нам еще то, что члены бригады хорошо освоили все рабочие приемы, связанные с формовой рамой. Поэтому, когда это необходимо, мы работаем по принципу взаимозаменяемости.

Считаем, что очень важно не от слucha и слуха, а постоянно следить за оборудованием. Потому перед началом смены мы производим осмотр станков, состояние их смазки, после чего проводим опробование. При обнаружении каких-то крупных неисправностей вызываем слесаря-ремонтиста.

На смену мы выходим на несколько минут раньше, чтобы не терять время на все эти приготовительные операции.

Как будто бы мы все делаем для того, чтобы не терять ни одной минуты рабочего дня. И тем не менее резервы у нас есть, и резервы — немалые. Иногда останавливается конвейер, и тогда мы сидим без дела, теряем до одного часа за смену. Какими убытками это оборачивается для производства, насколько падает цена рабочей минуты!

Думается, что на конвейер руководству цеха нужно обратить особое внимание. Ведь смогли же решить проблему нехватки формовочной земли.

Установили более мощный землеприготовительный агрегат, и земли стало достаточно, да и качество ее улучшилось. И результат — цена рабочей минуты значительно повысилась, ибо производительность труда всего формовочного цеха стала выше

Сокращение до предела простое конвейера — вот реальный резерв повышения производительности нашего труда

И. МЫЛЕНКОВ,
бригадир бригады
формовщиков.



Установка автоматических птичников на Томилинской птицефабрике изменила характер труда птичниц, облегчила его и повысила производительность в три раза. Обслуживают такой птичник, в котором одновременно находятся до 30 тысячнесущек, две работницы. Это стало возможным благодаря автоматизации раздачи кормов, сбора яиц. Одну из автоматических линий обслуживает опытная птичница Раиса Александровна Герман. Она не только хорошо знает свое дело, но и передает свои знания молодым работникам. За высокие трудовые показатели ей присвоено звание ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Р. А. Герман.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



СОВХОЗ СТРОИТСЯ

Почти у самого подъезда к центральной конторе совхоза им. Массовета появилась новая строительная площадка. За дощатым забором с утра до вечера грохочет тяжелый хонпер, забивающий в землю девятиметровые железобетонные сваи. На них, вместо фундамента, будет строиться новый жилой дом для работников совхоза.

Этот дом станет самым большим зданием в поселке Косино. В его девяти этажах разместятся 415 обеспеченных всеми современными коммунальными услугами квартир. В 1971 году рядом с этим зданием начнется строительство еще одного восьмисекционного девятиэтажного дома. Первый этаж его будет отведен под магазин, а в остальных разместятся 400 квартир для работников нового тепличного комбината, который намечено построить в будущей пятилетке на первом отделении совхоза.

ИЗОЛЯЦИЮ— ИНДУСТРИАЛЬНЫМИ МЕТОДАМИ

Несколько дней тому назад советские люди поздравили с праздником работников нефтяной и газовой промышленности. Хотя мы — строители, но к этому празднику имеем прямое отношение. Наш коллектив ведет изолировочные работы на предприятиях нефтяной промышленности центральных областей страны. До 1 миллиона квадратных метров изоляции даем мы в год.

Изолировка горячих поверхностей является делом очень трудоемким, мало механизированым. Еще недавно бригады изолировщиков наносили слой мокрой штукатурки, она скватывалась, качество работ было низким. Через 2—3 года требовалась повторная изоляция.

За последние годы появились новые материалы, позволяющие перевести изолировочные работы на индустриальные методы. Очень перспективными оказались пластичные и металлические покровные материалы, в частности, стеклопластик. Они нашли широкое применение и в нашем управлении. Если в 1968 г. на так называемую мокрую штукатурку приходилось 58 процентов всего объема работ, то уже в 1969 г. только 33 процента, а к концу 1970 г.

их удельный вес сократился до 15 процентов. Экономический эффект применения новых материалов, который дает нам химия, определяется двумя показателями. Во-первых, производительность труда возросла в 2 раза. Во-вторых, долговечность изоляции повысилась с 2—3 до 5—6 лет.

Гордость любого коллектива — это люди. У нас тоже немало хороших людей, которыми мы гордимся. Жестянщик-изолировщик Николай Дмитриевич Галузин известен как мастер высокой квалификации. Об этом свидетельствует диплом отличника по качеству, который ему вручен Николай Сергеевич Андреев — бригадир бригады изолировщиков удостоенной звания коллектива коммунистического труда. Недавно похвальным листом министерства были награждены изолировщицы Вера Григорьевна Ланцова, Раиса Николаевна Пильчинич — Почетной грамотой ГБ КПСС — изолировщица Мария Кондратьевна Свищева. Сейчас они лирируют в сочинении за пострадавшую встречу XXIV съезда КПСС.

Е. КАНТОР,

начальник Люберецкого
спецуправления треста
«Монтажтермоизделий».



ЗА ОБРАЗОВОВЫЙ БЫТ
И КУЛЬТУРУ ГОРОДА

ЭТО ЗАВИСИТ ОТ НАС

ЖИТЕЛИ дома № 3 по Смирновской улице в Люберецах уже несколько лет занимаются благоустройством своего двора. Они чувствуют себя хозяевами и города и территории, на которой живут. Еще недавно вокруг дома ничего не было. Двор был голый, скучный. Жители сказали себе: почему мы так некрасиво живем в своем дворе? Кто виноват, не сами ли? Организовали субботники, убрали мусор, вскопали землю, посеяли траву, посадили цветы, деревья, кустарники. Помогло самоуправление. Но инициатива исходила от нас. И теперь двор радует глаз.

Правда, не все жители бы-

ли одинаково активны. Некоторые только посмотрят, как трудятся другие. Но таких было меньшинство.

Бороться за образцовый быт и культуру города — не значит только благоустроить двор своего дома. Это значит, бороться со всем, что отравляет нашу жизнь.

За последние годы на улицах и во дворах руками жителей посажено много деревьев и цветов, но посадить дерево, разбить газон или клумбу — полдела. Надо их сохранить, вырастить. А между тем, нередко видишь, как одни топчут траву, ломают

цветы и кустарники, а других это не волнует, пройдет мимо и все.

А сколько на улицах города пьяных? Разве борьба с пьянством не зависит от нас с вами? От нашей нетерпимости к этому злу.

Идет юбилейный год. Хотется видеть чистыми, привлекательными наши дворы и улицы. И зависит это не только от самоуправления и милиции, но и от каждого из нас.

В. БУЛАТОВ.

РЫТВИНЫ И УХАБЫ

Немало мучений выпадает на долю шоферов, которым приходится ездить по Котельнической улице. Здесь находится много различных предприятий, администрации некоторых из них совсем не считается, что рядом проезжая дорога. И не бережет ее. Одни, как например, гараж МОСПО, устраивают во дворе мойку, и вся вода стекает на проезжую часть, другие (трикотажная фабрика) выдвигают прямо на дорогу забор, который мешает проезжающим машинам.

Неблагоустроена очень и улица Мира, до проезда на Хлебозаводскую. Здесь сплошные рытвины и ухабы. Участок этот совсем небольшой, пора бы его заасфальтировать.

А. АЛЯПИН,
шофер Управления
механизации № 2.

ЛЮБРЕЦКАЯ
ПРАВДА

8 сентября 1970 г.
№ 143 (10109) 3 стр.

ВМЕСТО ЗЕЛЕНИ—СВАЛКА

Дома №№ 189/1 и 181 по Октябрьскому проспекту, Куракинской, 3, Волковской, 13 и дом по Смирновской, где расположены магазин «Эфир», объединяет общий двор. Но в каком состоянии он находится. Посредине — свалка, никогда не убирают. Сюда жильцы сбрасывают негодные матрасы, стулья, кровати. А возле дома кое-где посажена зелень.

Сделали это сами жители. Получается, что каждый думает только о своем уголке. А почему бы общими усилиями всех организаций не обсудовать на месте свалки спортплощадку для ребят, не озеленить двор по всем правилам, со знанием дела? Двор огромный, место для всего хватит.

С. БАРКОВ.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В. И. Корсунская написала о том, что во многих квартирах дома № 1 по улице Мира низкое давление воды. Письмо для проверки было послано в Люберецкое горжилупрправление.

Как сообщил нам и. о. начальника горжилупрправления А. Заикин, неудовлетворительное водоснабжение вызвано неисправностью внутри-

домовой сети водопровода, требующей капитального ремонта. Его намечено произвести в 1971 году.

Дому управлению № 2 предложено в ближайшее время, до проведения капитального ремонта, произвести необходимые работы, чтобы обеспечить нормальное водоснабжение квартир.

В НАШЕМ ПАРКЕ

Парки культуры и отдыха являются зеркалом города, лучшим украшением его. Популярность у люберчан завоевал и Люберецкий парк культуры, который ежедневно посещают около 10 тысяч человек.

В этом году администрация парка приняла решение о ежедневной его работе.

Мы стараемся разнообразить досуг трудящихся. Помимо лекций из циклов «Ленина», «В мире знаний», «Наука и ре-

лигия», на общественно-политические темы, в теплое время на открытой площадке проводятся концерты лучших коллективов художественной самодеятельности района и союзных республик, артистов эстрады.

В летний период у нас выступило 16 коллективов художественной самодеятельности клубов и Домов культуры района. Люберецкие посетили выступления участников самодеятельности солнечного Узбекистана, ансамблей песни и пляски Таджикистана, Азербайджана, Грузии и других союзных республик.

Всего с мая по сентябрь было организовано и проведено 36 концертных выступлений, которые посетило свыше 8 тысяч человек.

В дни больших праздников с отдающими систематически работают профессиональные массовики.

Большой популярностью у молодежи пользуются вечера танцев, они проходят в сопровождении народного коллектива, эстрадного оркестра Люберецкого Дворца культуры Ю. Завражина. Перед отдающими выступают певцы А. Рогозин и А. Серебренников.

К услугам люберчан в парке 13 аттракционов. Аттракционное хозяйство вперед будет

увеличиваться. Оно станет более разнообразным.

Решением Люберецкого горисполкома в августе прошлого года в районе Наташинских прудов на площади около 25 га открыт филиал парка.

Сейчас мы готовимся к работе в зимних условиях. В этом году люберчане будут иметь возможность пользоваться аттракционами и зимой. К услугам отдающих организована база проката лыж, коньков, финских санок.

В адрес дирекции парка культуры поступает много вопросов о перспективе развития парка. В новой пятилетке парк культуры и отдыха будет развиваться. Намечено строительство летнего театра, игрового и читального павильонов, базы проката. Будет благоустраиваться и филиал.

А. ПРОНИН,
директор Люберецкого
парка культуры
и отдыха.

Любят дети аттракционы. Особенную радость приносит он детворе, когда ракета, рассекая воздух, проносится над землей. В этот момент дух захватывает.

НА СНИМКЕ: дети в Люберецком городском парке.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ТЕАТРЫ РАСПАХИВАЮТ ЗАНАВЕС

Один за другим раскрывают перед зрителями свои двери ведущие театры столицы. Старейший в стране — Государственный академический Малый театр начинает завтра свой 147-й сезон премьерой спектакля «Признание» С. Дантулова, где в центре событий образ Владимира Ильича Ленина, в роли которого выступает заслуженный артист РСФСР Ю. Каюров. В этот же вечер вахтанговцы по традиции показывают свою нестареющую вот уже почти полвека веселую комедию

«Принцесса Турандот» К. Гоцци. Премьера пьесы В. Тура и В. Егорова «Тогда в Тегеране» состоится в воскресенье в Центральном театре Советской Армии, а на Малой сцене пойдет пьеса М. Горького «Яков Богослов».

ЛЮБРЕЦКОМУ ГРУЗОВОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ № 2

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: шофера, автослесари, клаводчики, диспетчеры, кузнец, молотобоец.

Обращаться по адресу: г. Люберец, ул. Кирова, дом № 2 (напротив ресторана «Чайка»), отдел кадров, или Люберец, Октябрьский проспект, д. 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов. (Д.).

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: секретарь-машинистка, машинистка, заведующий складом, шофера.

Обращаться: Люберец, Октябрьский проспект, 206, тел. 173-14-19, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов. (Д.).

КОРЕНЕВСКОМУ ЗАВОДУ СТРОИМАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: начальник отдела труда и зарплаты, имеющий высшее образование и практический опыт работы, художник по оформлению завода, квалифицированная машинистка.

Обращаться: ст. Красково, завод, тел. 173-34-60, отдел кадров.

1—2

ТОМИЛИНСКОМУ ПОСПО
ТРЕБУЮТСЯ на сезонную ра-
боту операторы-истопники га-
зовоздушной котельной.

ТРЕБУЮТСЯ также пролав-
ны, рабочие, уборщицы, официанты.

Адрес: пос. Томилино, ул. Толстого, 25, тел. 3-00-20, доб. 1-94. 1—3

ЛЮБРЕЦКОМУ районному агентству «СОЮЗПЕЧАТЬ»

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер, касир-машинистка, экспедитор по доставке газет в киоски района.

Обращаться: Люберец, Красноармейская, 5, вход со двора, тел. 3-26-45, 3-18-23. 3—3

У НАШИХ ДРУЗЕЙ



ВЕНГЕРСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА. В городе Вац к северу от Будапешта построена новая больница на 476 мест. Недавно состоялось открытие этого лечебного комплекса, который возьмет на себя медицинское обслуживание 130-тысячного населения близлежащего района.

20.50 Телевизионные фильмы.
21.50 Концерт.
22.35 Новости.

СРЕДА, 9 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Программа передач.
10.05 Новости.
10.15 «Главный свидетель». Фильм.
11.30 «Поэт Е. Мирошниченко».
12.00 Чемпионат Европы по плаванию, прыжкам в воду и водному поло.
12.30 Новости.
17.00 Программа передач.
17.05 Новости.
17.15 «Подвиг». Телеальманах.

17.45 Концерт.
18.00 Новости.
18.05 «Мир социализма».
18.35 Для детей. Концерт.
19.00 Время.

19.30 Чемпионат СССР по хоккею.

ЦСКА (М) — «ТОРПЕДО» (Горький).

21.45 Творческий вечер Краснодарского краевого театра драмы им. М. Горького.

23.15 Цветное телевидение.

23.40 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Программа передач.
18.05 «Подмосковье».

18.30 Цветное телевидение.

19.35 «На московской орбите».

20.15 «Спокойной ночи, малыш!»

20.00 Оперетта А. Рябова — «Сорочинская ярмарка».

22.00 Спортивно-музыкальная программа.

23.00 Московские новости.

23.15 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.

19.30 «Сталевар Карягин». Телевидение.

20.15 «Встреча с прекрасным». Телевидение.

21.00 «Бег иноходца». Фильм.

22.20 Новости.

Зам. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЛЮБРЕЦКОЙ КОНТОРЕ ПАРИКМАХЕРСКИХ

ТРЕБУЮТСЯ: кассиры, мужские и женские мастера, маникюриши и ученики.

Обращаться: Люберец, Красноармейская, 5, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

5—5

ЛЮБРЕЦКОЙ ТИПОГРАФИИ

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: наборщики ручного набора и машинного (линиотиписты), печатники, и ученики этих специальностей. Оплата труда сделанная. Требуется также сторож.

Обращаться: г. Люберец, Октябрьский пр., д. 150.

ПРОИЗВОДСТВЕННО- ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НОТ ПРИ ВНИИСХТ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: инженеров-проектировщиков по механизации учета, бухгалтеров, знающих учет в совхозах, экономистов и инженеров-механиков с-х производства, экономистов-агрономов, инженеров, техников, радиостроителей, машинистов.

Жилплощадь не предоставляется.

Обращаться: пос. Косино, ул. им. Московского, 37, отдел кадров, тел. 173-00-08, доб. 3-42.

1—3

ПЕХОРСКОЙ ПРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ: прядильщицы, чесальщицы на аппаратах, шоферы на пожарную машину (можно по совместительству), сортировщицы пряжи, пом. мастеров аппаратов, слесари 4—5 разряда по ремонту прядильного оборудования, электрики, печник-каменщик, грузчики, шофер грузовой машины.

Фабрика имеет общежитие и лимит на прописку для одиночек.

Адрес: ст. Томилино, проезд автобусом 39 от платформ Томилино и Малаховка до остановки «Фабрика», или г. Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1—2

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности транспорта и строительства — 3-27-35 отдела писем литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л03523 Люберецкая типография тир. 16700 Зак. 3591

ВНИМАНИЕ!

С 1 сентября по 25 ноября с. г. проводится подписка на газеты и журналы на 1971 год.

На зарубежные журналы социалистических стран подписка проводится до 1 ноября 1970 года.

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати, по месту жительства у почтальонов и в отделениях связи.

СПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА 1971 г. НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ НА ПОСЛЕДНИЕ СРОКИ.

Агентство «СОЮЗПЕЧАТЬ».

АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЫ № 1 «СОЮЗГАЗПРОМСТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ для работы на Крайнем Севере: шоферы, автокрановщики, автослесари, старший инженер-экономист, старший инженер по труду.

Для работы в Люберецах: автослесари всех разрядов, слесари-мотористы, автокрановщики, стропальщики, сигнальщики, грузчики, рабочие по складу и по двору.

Начальник автоколонны в Бейнеу, Гурьевской области.

Обращаться: Люберец, Котельнический проезд, 14а, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1—3